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 زیر را مشخص کنید. هایدرستی یا نادرستی هر یک از عبارت
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 برابر است.  

 کسری که صورت و مخرج آن عدد یکسانی باشد، برابر است با یک واحد کامل. 
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9کسر عدد مخلوط  
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 در کدام گزینه آمده است؟ 
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−                                           رو در کدام گزینه آمده است؟    حاصل عبارت روبه 
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 های زیر را به روش دلخواه محاسبه کنید. عبارت 3
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 است؟مقدار بیشتر از  چه
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  که   طوریبه   است،  فراگرفته  آب  را  زمین   یکره   
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  از   کسری  چه .  است  آرام   اقیانوس   در  آن     

 ؟ است نگرفته قرار آرام دراقیانوس  در  زمین  یکره  هایآب

 

 

 

 

 

ی سیاره  میلیون کیلومتر است. اگر میانگین فاصله  150 ی زمین تا خوشید برابرمیانگین فاصله 6

عطارد تا خورشید،  
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ی عطارد تا خورشید چقدر  ی سیارهی زمین تا خورشید باشد، فاصله فاصله    

 است؟

لیتری از آب، به چند بطری با حجم   100برای پرکردن یک مخزن    7
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 لیتری از آب نیاز است؟ 

 

 

 

 
3ی مستطیلی شکل  طول یک محوطه  8
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متر از طول آن کمتر است. مساحت   1و عرض آن    متر   

 این محوطه را به کمک شکل محاسبه کنید. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


